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A.Phần lý thuyết

Đại số: Định nghĩa bất phương trình bậc nhất một ẩn, định nghĩa dấu giá trị tuyệt đối, giải bất PT, giải PT chứa dấu giá trị tuyệt đối.

Hình học: Các TH đồng dạng của tam giác vuông, tính diện tích xung quanh của hình lăng trụ đứng, thể tích hình hộp chữ nhật, hình lập phương, thể tích của hình chóp đều.

B.Phần bài tập

Câu 1: Giải các bất PT và phương trình sau:

a. 3x – 5 > 4                       c. | x – 2| = 9x – 10

b. x - 1 < 0                         d. |3x| = x + 6

c. 4x – 1 > 9x – 11             e. | x – 1| = 20 – 2x

Câu 2: Cho hình lăng trụ đứng có đáy là tam giác vuông có độ dài 3 cạnh là 3cm, 4cm, 5cm, chiều cao của hình lăng trụ là 7cm. Tính diện tích xung quanh và diện tích toàn phần của hình lăng trụ đứng.

Câu 3: Cho hình lăng trụ đứng có đáy là hình chữ nhật có độ dài 2 kích thước  là 4cm, 5cm, chiều cao của hình lăng trụ là 11cm. Tính diện tích xung quanh và diện tích toàn phần của hình lăng trụ đứng.

Câu 4: Cho hình chữ nhật ABCD có AB = 8cm, BC = 6cm. Vẽ đường cao AH của tam giác ABD (H thuộc BD)

a. C/m: 
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b. C/m: AD2 = DH.DB

c. Tính độ dài AH.

Câu 5: Cho tam giác MNQ vuông tại M, đường cao MK (K thuộc NQ).

a. C/m: 
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b. C/m: MN.KM = MQ.KN

c. Biết MN = 10 cm, MQ = 12 cm.Tính độ dài NQ, AH.

Câu 6: Giải BT 23 trang 111 SGK toán 8 tập 2
             Giải BT 49 trang 84 SGK toán 8 tập 2
Câu 7: Giải các BPT sau:
a. x(x – 2) <0                                 b. 
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b. (4x+2) (x-1) >0                          d. (x-1)(x+5) 
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Câu 8: Bỏ dấu giá trị tuyệt đối và thu gọn:

A = 5 + | 8x | - 5x với 
[image: image5.wmf]0

x

³

                     B = 9 + |-5x| - 2x với x < 0

C = 15 – x + |2x| với x = 0                      D = 6x – 1 + | 7x | với x > 0
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